ރ. އުނގޫފާރުގައި ތިއްބަވާ ފުލުހުންނާއި ފުލުހުންގެ ބެލުމުގެ ދަށަށް ގެނެވޭ މީހުންނަށް ކައްކާ ކާންދޭނެ ފަރާތެއް ހޯދުމުގެ މަސައްކަތ
ޏ.ފުވައްމުލަކު ޕޯސްޓްގައި ތިއްބަވާ ސިފައިންގެ ބޭފުޅުންނަށް ކައްކާ ކާން ތައްޔާރުކޮށްދޭނެ ފަރާތެއް ހޯދުމުގެ މަސައްކަތް

އަގު ހުށަހަޅާ ފޯމް
ނޭޝަނަލް ޓެންޑަރގެ ޗީފް ޕްރޮކިއުމަންޓް އެގްޒެކެޓިވް އަލްފާޟިލް އަޙްމަދު މުޖުތަބާއަށް،
(ބީލަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ނަން) އިން ޏ.ފުވައްމުލަކު ޕޯސްޓްގައި ތިއްބަވާ ސިފައިންގެ ބޭފުޅުންނަށް ކައްކާ ކާންތައްޔާރުކޮށްދޭނެ ފަރާތެއް ހޯދުމުގެ މަސައްކަތްކޮށްދިނުމަށް ޖީއެސްޓީއާއި އެކު ހުށަހަޅާ އަގުތައް ތިރީގައި މިވަނީއެވެ.
1. ޢާއްމު މަސްމަހު ކާންދިނުމުގެ މެނޫތަކަށް ކަނޑައެޅޭ އަގުތައް (ދިވެހި ރުފިޔާއިން) 
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